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Policisté z Roudnice nad Labem ve spolupráci s kriminalisty spočítali lednové a únorové
řádění podezřelého.

Policisté z obvodního oddělení Roudnice nad Labem ve spolupráci s kriminalisty z Litoměřic se v
průběhu měsíce ledna a února 2026 zabývali opakovaným protiprávním jednáním podezřelého muže,
který se na území města dopouštěl majetkové trestné činnosti.
Podezřelý měl v několika případech odcizit zboží v místních prodejnách, přičemž v některých
případech zboží přímo v obchodech konzumoval bez řádného zaplacení. Svým jednáním tak
opakovaně způsobil škodu místním obchodům.
Kromě majetkové trestné činnosti měl muž také slovně napadat občany města poté, co jej upozornili
na jeho nevhodné chování. Těmto občanům měl v rámci svého agresivního jednání poškodit
skleněnou výplň okna u jejich vozidla.
Další incident se odehrál v prostoru jednoho z místních barů, odkud byl podezřelý vykázán z důvodu
ukončení provozní doby. Na tuto skutečnost měl reagovat poškozením skleněné výplně vstupních
dveří provozovny.
V několika případech měl rovněž vyhrožovat fyzickým napadením osobám ze svého blízkého okolí,
které odmítly, aby u nich přespal, případně mu poskytly jídlo. Tyto osoby měl častovat hanlivými a
urážlivými výrazy. Na své konto si dokonce měl připsat také poškození cizí věci a to formou
posprejování budovy na území města.
Policisté v rámci prověřování zadokumentovali celkem jedenáct skutků, kterých se měl podezřelý v
průběhu dvou měsíců dopustit. Celková škoda způsobená jeho jednáním měla být vyčíslena na částku
64 tisíc korun.
Pátrání po podezřelém bylo ztíženo tím, že se jednalo o osobu bez domova, bez stálého místa pobytu,
která se neustále pohybovala a měnila lokalitu svého výskytu. I přes tyto ztížené podmínky se
policistům díky jejich důsledné operativní činnosti podařilo podezřelého vypátrat a shromáždit proti
němu dostatek důkazních materiálů.
Zároveň bylo zjištěno, že se uvedeného jednání dopouštěl i přesto, že byl v minulosti za obdobnou
trestnou činnost pravomocně odsouzen příslušným soudem.
Z těchto výše uvedených důvodů, sdělili kriminalisté z Litoměřic muži obvinění ze spáchání několika
trestných činů. V případě prokázání jeho viny mu jako recidivistovi hrozí trest odnětí svobody až na
tři roky.
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